



2018年6月30日 星期六

戊戌年五月十七



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23340期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



习近平向土耳其当选总统埃尔多安致贺电

新华社北京6月29日电 6月29日,国家主席习近平向土耳其总统埃尔多安致贺电,祝贺埃尔多安再次当选土耳其总统。

习近平在贺电中指出,近年来,我同你保持密切交往,推动双方各领域合作取得积极成果。相信在你领导下,土耳其将在国家发展道路

上取得新的更大的成就。我高度重视中土关系发展,愿同你一道努力,推动中土战略合作关系取得更大发展,更好造福两国和两国人民。

珠海:在新时空坐标重燃改革激情

详见第四版

中共中央政治局召开会议

审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程,是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来,我们坚决落实好干部标准,破除唯年龄偏向,改进后备干部工作,优化干部成长路径,推动常态化配备目标,年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出,当前,中国特色社会主义进入新时代,我们党团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实

现伟大梦想,关键在于建设一支高素质专业化干部队伍,归根到底在于培养选拔一批又一批优秀年轻干部接续奋斗。新时代新使命要求我们切实增强责任感和紧迫感,以更长远的眼光、更有效的举措,及早发现、及时培养、源源不断选拔使用适应新时代要求的优秀年轻干部,为党和国家事业发展注入新的生机活力。要按照做好新时代年轻干部工作的总体思路、目标任务、政策措施,统一思想、提高认识,进一步推进年轻干部工作制度化、规范化、常态化。

会议强调,要着眼“两个一百年”奋斗目标,着眼推进国家治理体系和治理能力现代化,着眼党的事业后继有人、兴旺发达,努力建设一支忠实贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全心全意为人民服务,适应新使命新任务新要求,经得起风浪考验,数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

会议指出,大力发现培养选拔优秀年轻干部,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,落实好干部标准,遵循干部成长规律,按照拓宽来源、优化结构,改进方式,提高质量的要求,进一步创新理念、创新思路、创新模式,以大力发现培养为基础,以强化实践锻炼为重点,以确保选准用好为根本,以从严管理监督为保障,健全完善年轻干部选拔、培育、管

理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制,形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面,把各方面各领域优秀领导人才聚集到执政骨干队伍中来,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供充足干部储备和人才保证。

会议要求,各级党委(党组)要增强大局意识和全局观念,把年轻干部工作摆上重要议事日程,切实抓紧抓好。要建立以党委(党组)主要负责同志为第一责任人的工作责任制,一级抓一级,一级带一级,逐级负责,层层抓落实,把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。

会议还研究了其他事项。

张庆伟在省委理论学习中心组集体学习时强调

全面深入学习领会习近平生态文明思想 增强生态环境保护思想自觉和行动自觉

本报29日讯(记者郭铭华)29日上午,省委理论学习中心组进行第十七次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记在全军生态环境保护大会上的重要讲话精神。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持学习并作总结讲话。他强调,习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话,深刻论述了加强生态文明建设和生态环境保护的重大意义,系统总结了党的十八大以来取得的历史性成就,深入分析了我国生态环境保护面临的严峻形势,全面部署了打好污染防治攻坚战、推进生态文明建设的目标任务,是推动生态文明建设和生态环境保护的行动纲领和科学指南。这次大会最重大的理论成果是全

面系统总结了习近平生态文明思想,这是推进生态文明、建设美丽中国的强大思想武器,我们必须系统学习、深刻把握,进一步提高政治站位,切实把思想认识统一到习近平生态文明思想上来,统一到污染防治攻坚战目标任务上来,进一步增强推动生态文明建设和生态环境保护的思想自觉和行动自觉。

省委理论学习中心组成员出席会议,部分中心组成员结合工作实际发言。省人大常委会副主任、省政协副主席列席会议。

张庆伟强调,要把习近平新时代生态文明思想与总书记对我省重要讲话结合起来深入学习贯彻,深刻把握人与自然和谐共生的科学自然观,绿水青山就是金山

银山的重要发展理念、良好生态环境是最普惠民生福祉的宗旨精神、山水林田湖草是生命共同体的系统思想,坚持学思用贯通、知行合一,一体学习领会,长期坚持贯彻,全面抓好落实。

张庆伟强调,要把认清我省生态优势

潜力与存在差距不足结合起来全面准确把握,既要看到我省生态文明建设取得的工作成效,又要看到当前生态环境保护面临的严峻形势,增强忧患意识,突出问题导向,以壮士断腕的决心、背水一战的勇气、攻城拔寨的拼劲,坚持不懈推进生态文明建设和环境保护工作,努力把资源优势、生态优势转化为经济优势、发展优势,加快建成生态强省和美丽龙江。

中省直有关部门负责同志列席会议。



泰来小产业做出大文章

□本报记者 董新英

蝗虫飞舞、蚯蚓遍地、小黑豚豚舍里“蜗居”,这是日前记者在泰来县走访贫困村时看到的“小而美”的产业扶贫项目。

产业扶贫是促进贫困地区发展、增加贫困户收入的有效途径。泰来县按照“村村都有脱贫产业、户户都有增收措施、人人都有增收渠道”的扶贫要求,形成小产业遍地开花的产业扶贫格局。

大蝗虫小蚯蚓串起生态循环链

一只蝗虫形象成为泰来县大兴镇依布气村的蝗虫养殖项目标志。在这个基地的大棚里,地上铺满青青的小麦,蝗虫飞舞,个头不小。技术人员徐

兆贤对记者说,大棚与大棚之间的间隙种植的小麦都是给蝗虫吃的,这个养殖项目需要人手不多,平时就她和另外一名技术人员便可照料63栋大棚。蝗虫采卵和捕捉时雇用临时工。养蝗虫效益如何?大兴镇副镇长曹师洋对记者说,一斤蝗虫市价35元,批发价20元。大兴镇养蝗虫注册了“蝗泰蝗”“蝗家一号”“太上蝗”等品牌。这个项目是从河北考察时“学”来的,目前市场供不应求。曹师洋说,这个基地不止养蝗虫,还养蚯蚓,种蔬菜和花卉,养鸡产蛋。这是一个生态循环农业产业链,利用牛粪、鸡粪和废弃菌棒养蚯蚓,蚯蚓产出的蚯蚓粪种蔬菜,死亡的蝗虫和蚯蚓喂鸡,鸡产出的是蚯蚓营养蛋。一枚鸡蛋能卖出5元钱的高价。在一个

大棚里,记者看到了正在养殖的蚯蚓。曹师洋说,市场上一立方米蚯蚓粪能卖300元至500元,现在这个基地养殖的蚯蚓和蚯蚓粪都是自用。他告诉记者,去年这个基地投入34万元扶贫资金,今年投入390万元扶贫资金,这个基地以上交资产收益的方式带动大兴镇的贫困户。

黑毛驴小黑豚养出大效益
在大兴镇前官地村,黑豚养殖呈现良好势头。大兴镇乾官黑豚养殖专业

(下转第四版)

学习宣传贯彻十九大精神

来自扶贫基层一线的报道

调研指导草原生态修复治理工作表示欢迎,简要介绍了我省经济社会发展情况。他说,我们将认真贯彻习近平生态文明思想,把生态文明建设纳入“五位一体”总体布局统筹推进,切实肩负起维护国家生态安全的重大政治责任,认真落实中央环保督察整改要求,坚决打好污染防治攻坚战,保护好龙江的绿水青山。希望全国人大、九三学社中央在加强生态文明建设、发展碳汇经济和生态产业等领域对我省给予更多的指导帮助。

全国政协常委、副秘书长、提案委副主任,九三学社中央副主席黎明;省领导杜和平、胡亚枫、庞达,省直有关部门负责同志参加拜会。

张庆伟在十二届省委全面深化改革领导小组第十五次会议上强调
加强组织领导 加快推进节奏 奏加大落实力度
推动重点领域和关键环节改革取得新成效

本报29日讯(记者曹忠义)29日下午,省委书记、省人大常委会主任、省委全面深化改革领导小组组长张庆伟主持召开十二届省委全面深化改革领导小组第十五次会议。张庆伟强调,今年是改革开放40周年,也是我省重点领域改革集中发力、纵深推进、全面落实的关键之年。全省上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,进一步提高政治站位,认真贯彻党中央重大决策部署,把思想进一步统一起来,把任务进一步明确起来,把精神进一步振奋起来,加强组织领导,加快推进节奏,加大落实力度,推动重点领域和关键环节改革实现新突破,取得新成效。

省委全面深化改革领导小组副组长王文涛、陈海波出席会议。

会议听取了社会体制改革、党建、科技和人才体制改革专项小组组长抓改革工作情况汇报;审定了《关于推进社会公益事业建设领域政府信息公开的实施意见》《黑龙江省建立现代医院管理制度实施方案》;审议了《关于全省国有林场改革完成情况专项督察报告》《全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见》《关于建立省政府向省人大常委会报告国有资产经营情况制度的实施意见》《关于地方立法中涉及的重大利益调整论证咨询的工作规范》《关于地方立法争议较大的重要事项引入第三方评估的工作规范》《黑龙江省农村人居环境整治三年行动实施方案(2018—2020年)》。

会议强调,要全面加强党对改革的领导。突出思想引领,深刻领悟习近平全面深化改革的思想方法和工作方法,深入细致做好群众思想政治工作,确保改革始终沿着正确方向深入推进。加强改革谋划,推出一批有力度、有突破、务实管用的改革举措,增强群众的获得感。强化协同配合,形成左右协调、上下贯通、统一高效的领导体制。

会议强调,要全面加快重点改革推进节奏。对标对表中央改革部署抓推进,继续加快工作节奏,加大承接落实力度,不折不扣抓好各项改革任务落实。对账盘点年度改革要点抓推进,对推进缓慢的改革事项,要倒排工期,挂图作战,决不能拖后腿,形成新的欠账。围绕深化机构改革抓推进,各地各部门要主动作为,打好改革“组合拳”,扎实推进地方机构改革工作,特别是推动事业单位改革实现整体突破。

会议强调,要全面加大改革举措落实力度。狠抓责任落实,一级抓一级,层层传导责任,把改革责任压实落靠。狠抓重点落实,聚焦机构改革、事业单位改革、国有企业改革、农垦森工改革等大事要事,盯住不放,一抓到底。狠抓督察落实,通过改革督察打通关节、疏通堵点、消除痛点,坚决维护改革政策的严肃性。

省委全面深化改革领导小组成员出席,中省直有关部门负责同志列席会议。

2018第五届中国(东北亚)森林博览会
7月6日—10日在伊春盛大开幕